

校友们常回家看看，他介绍了校友总会近期的各项工作，特别是今年推出的“清华人”小程序。在韩期间，王岩一行先后拜访了中国驻韩国大使馆教育参赞力洪、高丽大学、中国银行首尔支行，还与部分在韩校友进行了座谈交流。（关悦）

大连校友会联合举办纪念 “一二·九”运动84周年系列活动

12月7日，清华大学与北京大学、浙江大学等11所在连高校校友会，联合举办纪念“一二·九”运动84周年团队长跑及诗歌朗诵等系列活动，200余人参与。此次活动以“不忘初心，牢记使命”为主题，主办方代表首先进行了纪念“一二·九”运动84周年活动主题致辞，各高校大连校友会负责人共同宣布长跑竞速赛开始。各校跑团以五人组队，合力完成总里程为12.9公里的竞速跑。清华跑团的口号是“为祖国健康工作50年”。随后，在大连理工大学六角亭报告厅，全场齐唱《我和我的祖国》，为诗歌朗诵会拉开帷幕。清华美院2005级校友韩冰代表大连校友会朗诵了闻一多先生的诗作《一句话》，表达对理想中国的追求和赞颂。（大连校友会）

云南校友会2019年迎新座谈会圆满举行

12月21日，云南校友会2019年迎新座谈会在昆明市清北书院举行。云南校友会名誉会长苏庆鹤、秘书长万林及云南校友会代表、部分2019年毕业新校友参加座谈。座谈会由万林主持，苏庆鹤、万林等校友依次发言。几位学长首先欢迎新校友加入云南校友会大家庭，希望校友们时刻铭记校训和校风，扎根云南，踏实苦

干，推动云南高质量跨越式发展。今年共有十余名新校友到云南工作，参会的6名依次作自我介绍，汇报到云南后的工作情况。大家纷纷表示，非常高兴能够参加校友会的活动，今后一定脚踏实地做好工作，将清华的实干精神融入干事创业的行动中。座谈会还进行了自由交流环节，近20位校友齐聚一室，畅谈工作生活，气氛温馨融洽。（云南校友会）

三亚校友相聚联谊 共叙往事今情

12月21日下午，近30位三亚清华校友在清华三亚国际数学论坛会址同聚一堂，共叙往事今情，共话发展大计。本次活动由宋丹璞校友筹备、韩乐泉校友主持。会议首先由韩乐泉发言，他总结了一年來三亚校友开展的主要活动，肯定了校友们长期以来为社会做出的贡献。随后，到场校友们依次发言，分别介绍了各自的清华求学经历、工作经历，分享了自己的观点和感悟。最后，三亚地区校友活动负责人杨天梁校友做了总结发言，并为大家做了一个关于三亚中科遥感信息产业园“天涯创客”科技孵化器项目的分享。

青岛校友会2019年会圆满举行

12月22日，青岛校友会2019年“紫荆绽放，迎新迎春”年会在青岛府新大厦举行，青岛市商务局领导、30余家兄弟校友会代表、各界嘉宾及在青岛校友参加年会。会议由邓力副会长主持。市商务局王孝芝副局长致辞，对青岛校友会的工作给予高度评价和感谢，期待更多清华校友企业及人才来青岛发展。王帆会长作2019年度青岛校友会工作总结报告，监事战秀玉作2019年度校友会财务报告。